

El 3 de diciembre nos manifestamos contra los presupuestos y los topes salariales

Unos ocho mil trabajadores participamos en la manifestación convocada por CC.OO. en contra de los Presupuestos Generales del Estado por el empleo y para reivindicar más pensiones y negociación colectiva para los funcionarios. A la «mani» asistió el nuevo secretario general, Antonio Gutiérrez.

El resto de los sindicatos brillaron por su ausencia. Y eso que ya no había excusa electoral que esgrimir, pues el día 2 habíamos votado más del 80 por 100 del Estado, pero ya se sabe: de la denuncia verbal a la acción hay un largo trecho que algunos sindicatos no parecen dispuestos a recorrer. Y una nueva oportunidad de conseguir una amplia y contundente movilización ha sido desaprovechada. Que los empleados públicos busquen responsables.